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            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων  
                      Αθήνα 
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ΘΕΜΑ:  Σχετικά με την λειτουργία του  Βοσυνιώτειου Ιδρύματος στην Τρίπολη.
ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 4245 / 18 - 02 - 2020  ΕΡΩΤΗΣΗ.
        

Σε  απάντηση  του  ανωτέρω σχετικού  που  κατατέθηκε  στη  Βουλή  από  το
Βουλευτή, κ. Κυριάκο Βελόπουλο, σας πληροφορούμε τα εξής:

         To Kοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ Κ. ΒΟΣΙΝΙΩΤΗΣ»,
συστάθηκε   με  το  με  αριθ.  4/6-12-1982  Π.  Δ.  (46/3-2-1983/Β΄)  με  το  οποίο
κυρώθηκε και ο οργανισμός του.  Στη συνέχεια εκδόθηκε το με αριθ. 1/1987 Π. Δ.
( Φ.Ε.Κ. 231/7-5-1987), με το οποίο  εξαιρέθηκε από την εποπτεία του Υπουργείου
Οικονομικών  η  διαχείριση  του  και  παρέμεινε  στην  εποπτεία  του  Υπουργείου
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.
        Το αναφερόμενο ΄Ιδρυμα αποτελεί νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου (ΝΠΙΔ),
βάσει  των διατάξεων της συστατικής του πράξης και  λειτουργεί  Βρεφονηπιακό
Σταθμό  σε  ιδιόκτητο  κτίριο  που  βρίσκεται  στην  Τρίπολη  με  την  επωνυμία  του
Ιδρύματος «Βρεφονηπιακός Σταθμός Επαμεινώνδας Βοσυνιώτης».
        Σύμφωνα με το άρθρο 3 της συστατικής απόφασης του Ιδρύματος, πόροι
αυτού  είναι  τα  μισθώματα  των  ισογείων  καταστημάτων  του  κτιρίου  που
στεγάζεται το ίδρυμα, οι επιχορηγήσεις από δωρεές, κληρονομιές ή κληροδοσίες
οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, πλην όμως σήμερα ολόκληρο το κτίριο
χρησιμοποιείται για τις εγκαταστάσεις του Βρεφονηπιακού Σταθμού.
     Οι   δραστηριότητες   κάθε   νομικού   προσώπου  ιδιωτικού  δικαίου  (ΝΠΙΔ),
ανάλογα  με  το  σκοπό  του,  αναπτύσσονται  στο  πλαίσιο  λειτουργίας  του  και
καλύπτονται  από  ίδια  έσοδα  (συνδρομές  μελών,  περιουσιακά  στοιχεία,  δωρεές
κ.λ.π.).  Επικουρικά και προς  συμπλήρωση  των  εσόδων  του  για  την  εκπλήρωση
του  σκοπού  του,  δύναται  να  επιχορηγείται,  κατόπιν  σχετικού  αιτήματός  του
από  τον  Προϋπολογισμό  του  Υπουργείου,  εφόσον  πληροί  τις  προϋποθέσεις των
σχετικών  διατάξεων.
     Το  αναφερόμενο  ίδρυμα  έχει  λάβει  ειδική  πιστοποίηση  πρωτοβάθμιας
κοινωνικής  φροντίδας  για  την  παροχή  υπηρεσιών  κοινωνικής  φροντίδας  (ΦΕΚ
3581/11-10-2017/ Β΄). Καθότι δεν διαθέτει ίδιους πόρους, η χρηματοδότησή του
είναι  κυρίως:  από  επιχορηγήσεις  του  Υπουργείου  Εργασίας  &  Κοινωνικών
Υποθέσεων, (μέσω της Περιφέρειας), από πιστώσεις του κρατικού λαχείου, μέσω
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της δράσης «Εναρμόνιση επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής» ΕΣΠΑ (voucher
των φιλοξενουμένων παιδιών),  και τυχόν δωρεές.

  Για το οικονομικό έτος 2019, το εν λόγω ΄Ιδρυμα χρηματοδοτήθηκε από την
Περιφέρεια Πελοποννήσου με το ποσό των 37.054,00 ευρώ, σύμφωνα με την Ειδική
΄Εγκριση του Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων (ΑΔΑ : ΩΚ4246ΜΤΛΚ-
ΘΔ1). 

  Το  Υπουργείο  εξετάζει  με  ιδιαίτερη  ευαισθησία  τα  αιτήματα  των φορέων
αρμοδιότητάς  του,  για  την  κάλυψη   των  κοινωνικών   αναγκών  τους,
καταβάλλοντας   συνεχείς   προσπάθειες  στο   πλαίσιο   των   οικονομικών
δυνατοτήτων  του, ώστε  να  στηρίξει το έργο τους.  
 

                 
                                                                 Η  ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                       ΔΟΜΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ
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